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PRVA GODINA DJELOVANJA ZELENE KNJIŽNICE

VIJESTI IZ
KNJIŽNIČARSTVA

Sanja Graša 
Gradska knjižnica „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac; 
sanja@gkka.hr

Do suradnje Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac i Javne ustanove Aquatika 
– slatkovodnog akvarija Karlovac dovela je povezanost ekološkim i zelenim temama te je 
rezultirala otvaranjem Zelene knjižnice u travnju 2023. godine. Financirana je sredstvima 
Grada Karlovca koji je osnivač Gradske knjižnice „Ivan Goran Kovačić“ Karlovac te sredstvima 
Ministarstva kulture i medija Republike Hrvatske. Ovaj je izdvojeni odjel prvi takav namjenski 
osnovan odjel u Hrvatskoj u 12. travnja ove godine obilježio je prvi godinu svog djelovanja. 

Građa koja se korisnicima nudi trenutačno broji oko 2000 primjeraka, prvenstveno iz 
prirodoslovnog područja, ali obuhvaća i literaturu iz općeg znanja, psihologije, popularne 
znanosti, medicine, poljoprivrede, geografije kao i putopise te književnost, slikovnice i 
popularnoznanstvenu literaturu prilagođenu djeci za koju se svake subote za održavaju 
čitaonice i kreativne aktivnosti te je za njih u prvoj godini održano pedesetak takvih događanja: 
susreti s književnicima, ekološke radionice povodom obilježavanja posebnih datuma vezanih 
uz zaštitu okoliša te različita predavanja o ekološkim temama. Kroz ta je događanja aktivno bilo 
uključeno preko 4000 djece koja uče kako uspješno i učinkovito sudjelovati u zaštiti prirode 
kako bi jednog dana postali odgovorni i ekološki osviješteni pripadnici zajednice koji brinu o 
svom okolišu, zelenom opismenjavanju i održivom razvoju.

Zelena je knjižnica prijavljena krajem prošle godine na natječaj za Naj-akciju 2023. koji provodi 
Savez društava Naša djeca Hrvatske te je dobila posebno priznanje. Poseban rođendanski 
poklon te dokaz kvalitetnog rada Zelene knjižnice bilo je i uvrštavanje među sedam najboljih 
svjetskih zelenih knjižnica IFLA-inog natječaja za najbolji zeleni projekt knjižnice (IFLA Green 
Library Award 2024). Djelovanje Zelene knjižnice predstavljeno je i na događanju u sklopu 
projekta Common Waste – Common Libraries u organizaciji Instituta Goethe Hrvatska te Udruge 
ZMAG.

Najave svih događanja u Zelenoj knjižnici objavljuju se na profilima Gradske knjižnice i Aquatike 
na društvenim mrežama kao što su Facebook i Instagram te njihovim mrežnim stranicama, a 
mnoga su događanja popraćena i vijestima na lokalnim portalima.


